

Klinika pediatrie Fakultnej nemocnice v Trenčíne úspešne ukončila rekonštrukciu priestorov vďaka pomoci RMHC

Trenčín, 28. marec 2025 - Nezisková organizácia Ronald McDonald House Charities (RMHC) pokračuje aj v tomto roku vo svojej dlhodobej misii, ktorou je zlepšovanie prostredia detských oddelení slovenských nemocníc. Tentoraz prispela na obnovu a skvalitnenie priestorov Kliniky pediatrie Fakultnej nemocnice v Trenčíne štedrým darom vo výške 33 702, 33 eur.

Modernizáciu prešli čakárenské priestory ambulantnej časti kliniky. Renovačné práce zahŕňali maľovanie, tapetovanie a kompletnú výmenu nábytku. Do vynoveného interiéru sa podarilo vniesť útulnejšiu a príjemnejšiu atmosféru a väčší komfort pre malých pacientov a ich rodičov.

„Cieľom rekonštrukcie bolo nielen skvalitniť priestory po funkčnej stránke, ale aj vytvoriť estetické prostredie, ktoré zmierni stres z vyšetrení. Veríme, že nové priestory prispedia k pozitívnejšiemu zážitku z návštevy a priblížia pocit domova, keďže práve to je v procese uzdravovania kľúčové. Z výsledku sme nadšení a už teraz sa tešíme, ako ďalej pomôžeme tam, kde je to potrebné,“ vyhlásila Eva Konečná, riaditeľka RMHC Slovensko počas odovzdávania daru nemocnici. Zúčastnili sa ho aj Ivana a Marián Gáboríkovci, ambasádori RMHC, ktorí sa tešia z toho, že vynovené priestory získala práve nemocnica v ich bydlisku.

„Máme veľkú radosť, že sa RMHC podarilo zrealizovať takúto krásnu rekonštrukciu, vďaka ktorej má Klinika pediatrie modernejšie a veselšie priestory. Ako rodičia si uvedomujeme, aké dôležité je, aby sa deti aj ich rodiny cítili v nemocnici čo najpríjemnejšie. O to viac nás teší, že sa takáto pozitívna zmena podarila práve tu, v Trenčíne, kde máme domov,“ uviedli manželia Gáboríkovci.

Organizácia kladie dôraz na modernizácie s vysokým štandardom kvality, ktoré by nemocnice inak nemohli finančne zabezpečiť. RMHC tento rok pomohla úspešne dokončiť obnovy priestorov na oddelení otorinolaryngológie (ORL) v Detskej nemocnici v Košiciach a na Klinike pediatrickej onkológie a hematológie v Banskej Bystrici. Od konca marca sa k nim pridáva aj Klinika pediatrie vo Fakultnej nemocnici v Trenčíne, ktorá teraz môže privítať pacientov v oveľa prívetivejšom a kvalitnejšom prostredí.

„Sme nesmierne vďační, že si organizácia RMHC vybrala našu kliniku ako ďalšiu v poradí, ktorej sa rozhodla pomôcť. Moderné a krajšie priestory jednoznačne pozitívne vplývajú na psychickú pohodu - zmierňujú napätie a vytvárajú pocit bezpečia. Nielen, že spríjemnia chvíle čakania pacientom, ale zároveň vytvoria kvalitnejšie pracovné prostredie pre zamestnancov nemocnice,“ uviedol Ľuboš Chmelár, riaditeľ Fakultnej nemocnice v Trenčíne.



Poštová adresa: Einsteinova 33, 851 01 Bratislava
Sídlo: Lamačská cesta 5278/1 A, 841 04 Bratislava, Slovensko
IČO: 36077496, DIČ: 2021798438,
KÚ Bratislava - Ev.č. OVVS-904/114/2003-NO

✉ info@rmhc.sk ☎ +421 915 878 663

Nezisková organizácia RMHC prináša do slovenských nemocníc atmosféru domova pre deti a ich rodičov už od roku 2003. Za viac ako dve dekády svojho pôsobenia na Slovensku pomohla desiatkam detských oddelení nielen obnovou priestorov, ale aj investíciami do najmodernejších zdravotníckych prístrojov a nemocničného vybavenia.

To všetko môže vykonávať aj vďaka štedrosti návštevníkov McDonald's, ktorí zohrávajú významnú úlohu vo financovaní jej aktivít. Zákazníci môžu prispieť k skutočnej pomoci prostredníctvom pokladničiek na pulloch alebo zaokrúhľovaním cien pri objednávaní na kioskoch, ako aj zapojením sa do rôznych kampaní počas roka. Ďalšou možnosťou podpory organizácie je darovanie 2 % z daní z príjmov.

